
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Корпоративні фінанси та інвестиційний конеалтинг»

(спеціальність Б2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»)

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня «Корпоративні фінанси та 

інвестиційний конеалтинг» Київського національного університету технологій та дизайну 

вирізняється збалансованістю академічної та практичної частин, актуальністю змісту та 

відповідністю вимогам Національної рамки кваліфікацій.

Програма має чітко структурований зміст з оптимальним розподілом обов’язкових і 

вибіркових компонентів, що відповідає вимогам законодавства у сфері вищої освіти та дозволяє 

забезпечити гнучкість індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти. Значну увагу 

приділено розвитку як загальних, так і фахових компетентностей здобувачів.

Важливою перевагою програми є включення освітніх компонентів, орієнтованих на 

вирішення актуальних завдань у сфері фінансового управління, що забезпечується вивченням 

дисциплін, присвячених проблемам інвестиційного консалтингу, вартісно-орієнтованого 

фінансового менеджменту, страхового та банківського менеджменту. Дисципліни спрямовані на 

розвиток здатності оцінювати ефективність інвестиційних проектів, обгрунтовувати управлінські 

рішення в умовах невизначеності, аналізувати чинники, які впливають на вартість бізнесу з 

урахуванням стратегічних цілей, а також впроваджувати інструменти фінансової діагностики для 

підвищення ефективності управлінських рішень. Завдяки цьому випускники набувають практично 

релевантні компетентності, що забезпечують їх конкурентоспроможність на ринку праці та 

готовність до роботи у складному операційному середовищі.

Дослідницькі навички формуються за результатами обов’язкового вивчення методології 

сучасних наукових досліджень, виконання кваліфікаційної роботи, а також через систематичну 

аналітичну та проектну діяльність у процесі навчання. Практична підготовка охоплює понад 16,7 % 

загального обсягу програми, включаючи виробничу та переддипломну практику, що забезпечує 

достатній розвиток прикладних навичок управління та консультування у сфері фінансів та 

інвестицій, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Разом з тим для підвищення якості підготовки здобувачів було б доцільно залучати до 

викладання фахівців-практиків, у тому числі іноземних. Викладання окремих тем у рамках фахових 

освітніх компонентів із залученням іноземних фахівців дозволить інтегрувати міжнародну 

термінологію, ознайомити студентів з глобальними стандартами консалтингу, фінансового та 

банківського менеджменту, а також сприятиме розвитку навичок спілкування діловою іноземною



мовою у професійному середовищі. Це, своєю чергою, підвищить якість програми, посилить її 

привабливість для абітурієнтів та забезпечить відповідність сучасним вимогам до підготовки 

фахівців, здатних ефективно діяти у міжнародному фінансовому просторі.

Загалом освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний 

консалтинг» є сучасною, практикоорієнтованою та конкурентоспроможною на ринку освітніх 

послуг. Вона повною мірою відповідає вимогам стандартів вищої освіти, потребам ринку праці та 

запитам бізнес-середовища. Зазначене дозволяє зробити висновок, що освітньо-професійна 

програма «Корпоративні фінанси та інвестиційний консалтинг» відповідає вимогам до підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, очікуванням стейкхолдерів, оскільки 

забезпечує інтеграцію освітніх, наукових і практичних складників підготовки фахівців-фінансистів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. З огляду на це вважаємо, що рецензована освітньо- 

професійна програма може бути впроваджена в Київському національному університеті технологій 

та дизайну, оскільки є сучасною і актуальною та забезпечує достатній рівень якості підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти у предметній області фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку.
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